
 
 

 

凝聚中層力量  維護整體利益 

 

區議會調查公佈 

 

背景﹕香港特別行政區第一屆區議會將在今年屆滿，巿民對區議會的表現如何評

價呢﹖區議會是否能夠代表巿民呢﹖對其監察是否足夠﹖ 

新論壇透過電話訪問了年齡在 18 歲或以上的巿民了解他們對今屆區議會的看法

和評價。 

 

調查日期﹕2003 年 4 月 29 日至 6 月 1 日 

有效問卷數目﹕1251 份 

 

重點分析﹕ 

1. 巿民對區議會尚算滿意(第 11 題)選 5-9 分佔 60% 

2. 認為區議會能夠解決地區問題為 44.2%，說不能者為 42% 

3. 認為區議會能夠反映民意的佔 51%，說不能者為 40.8% 

4. 認為當區區議員能代表他們佔 40%唔能夠為 50% 

5. 就撥款(區議會)，認為用得適當和非常適當者共為 29.9%，認為不當為 40.7%，

就撥款機制來說 18.3%為清楚，說唔清楚和一點都唔清楚加起來為 72.7%，有

72.5%贊成提高撥款透明度 

6. 就投票方面在上次區議會選舉中有和無投票者各為 46.1% 

7. 而投票俾候選人最主要考慮其以往政績佔 45.3%，其次為政綱 17.3%，另外有

超過半數 51.5%人會在今年年底的選舉中投票 

8. 巿民認為唔容易監察區議會，有 58.3%認為唔容易和 14.1%認為一點都唔容易。 

9. 女性被訪者佔 52.8%，多於男性的 47.2% 

 

 

附件：區議會問卷調查所得數據 


